.L) ?nkﬁh Co &< l'(‘b-‘_

A= t

Ke T
o f ,¢ .
eX = Jyxt xl4 xt... =2 x°
2! s o n|
pero- Xl = el 14X = {E)xy Ne. = NkT
l+pe. - L
r
L AED e Nk T
!
l\k /
0 No




D) Poro. €55KT = pla=ga >>L > 1 0

Y\e"\- CPev_ —L
2 p————————— - 2 €
“<{B>% 0 j .. ® N cmorgie tawien | 6T,
T A, €w NN s—u\:io;swxe, poro.
€o Y SJ\SJ\'W\NO/ atmipe QS+0:
) e ﬁjmv&o ET—O

9|’< Nm Mocrrieo. QMBAQY\DQ, 0 %J‘MM 3@5 Pm‘ho.x\as dﬁwmwv\
COMAL - oS eS\aAos =< _aAlod poAfoc\os . A?)J\,o_?qgtuvd\ M(o\@s Eornn

ée')m L\A‘\u‘bos L2 Doan A\~ CN\*OA‘ NS

L) Rocons W‘\w\,@s ot s,‘u/w. im‘b\ro9 &L\l&,"')

L‘b N MJV(OAWS P‘““W OW O ann 282An0 mlvw\

LQ ¥J(m@w6'. \{;_M)Y\,w S de S | Seamd - Ui S (J;Z,éi,)

Lb Zw&(w\ﬂb 9.o,o\w/\ OLANNOA O VA eSAAAD wirJe

Ex. g elélrom < uamn ¥e:kw,o~\ e %‘?”"T“L‘Z /\:‘\"'-.}\:/&WM
qu \or\a.il(px oé(ewpo QMM/‘:-OA@/ 1§ pot AQ JE‘\Lm\,& AN
CROANN %aH\/\ \'\‘) ¢ 9*’3\’@ AO\NV\ /

E)(Q/\/\/\P\/O (o\/é,\w\m VAN «,_;QVW CD'V\\VQ/\AA'O H M\E‘AAD-S ‘LOAQMA@
VY, § JVVN \O.) bdcoms oo \\65 X»c’TWS/ ML Eb: WE, | V(= 0,1.2.
O W, P e.Sl’oAc o\o\, P.DA\;:M\O/ ¢ ) Bl “’V\MW A.,o/ W"’ML.LQ ,

A RO \'foxﬁo\ 30 stonma sme. == 2 L 7 ©OWM

- E-. EB—LVL’OC* , C}O\\ \ E .
E 0k, K e (B

=L



= SL(E) C:PE; = —CZ(E‘) Pd

£ Z Z
e Q P Ple)
E=0 = 0,00,0 Al =\ \ 1/z
Uy,
F-e. v Loog  ui=n ot 4 et
3\ A
(L\L\ogo L =g
E= 280 4) AR e P 1wt
) 2
K\ 2,000 U, =Y
2\,
§ -L;,l;L;/O ﬂ_l—\'u\. 5 Cy
E—2Co > _ 2\ e b I [3pe
l‘lz\ha’o Hiy =\ 2
2
[ Yo, 0 1
E= e, 4 2,31, fl/21 = L2 e 1y o *e
,L 2,.,0.0 ELNPARA R4 Z




-géb ~Sp€E.
JF

Z\LQ.L‘X L“/?,\_:L’ _LG
E=66& 2,210 U\[z| =12 Z

E=Ce. 2,2, ,\ | H‘./Z'.ll. -C e-Cf,c,. lb&_c,lge,
,2,2,0 nijs) =Y ~2

E=%e. 722,21 L)z =4 JTHe ng@
Z

E-%<. 2,2,2,2 L\\/U({: 1 e_"'Fe‘ 1 5‘31,6.
Z

\'\W o WF,J() AQ N\pr«vvva\}\z;cc’,o/p .
Trev=L > Z=Z M= Zomet”
- L E:

Aw{p\)m b\o/ V\,\u\oy\p/ . o\b@m\o\p/ &onng

{B= Z Ev SL(E) ]
£ Z 9%

-E*[\V\L)’\KJ\\O ) WJ\‘\W o VLM PAIANAND - 9. MI\O ﬁ\\:) prero-

©aBo. )YMM"Q:\ WO 'p\pAa :

\>) S)m NN 3L F\L ‘éwvd\ofvxs , S5 @ ‘ussiw\ :o\k/uo% M fenkaS  ano
AN ESANAIO '\N:\la»\. ASQ(\N\ 0 AAAAAMANMNAD \AL M/Ny\@ Oco ¥ b, M
sos partiuos astiurn o woitl mz0 ¢ duos gam w=l , fetelizords



5uq‘v$/v~da P ?(e\
_72pe Cipe
E:'Zéb bU_L_L = F e F
Z
E=3%¢&o pol2 = Q-B ® 12 e;
Z
E=Wé 00122 H[/2121= 6 . s
-4 -
0Ll Yijz20= 12 e ¥ _e
Z
—spea
E=~%9& 0122 Bij2 =12 e T |7 o 5PSe
A
-E6pE, -
E=Ge& 1122 Hlijunl=6 ¥ c &t
Z

N CALAL

O3 ey Q

Wm'\‘wo\r (E? .




1) Utilizando Mecanica Quantica é possivel deduzir que a energia de rotacao de um
rotor rigido é E; = %t’(t’ +1)=¢¢f(f{+1)ondeh = % h=6,62x10-3%].s é a constante

de Planck, I é o momento de inércia e £ € um numero quantico que pode assumir os
seguintes valores ¢=0,1,2,3,... Também é possivel obter a energia de um

movimento vibracional de frequéncia v como sendo E, = hv (n + i) = €, (n + %)

onde n é um nimero quantico que pode assumir os seguintes valoresn = 0,1,2,3, ... A
mudanc¢a entre niveis de energia nos movimentos de rotacao e vibragao nao sao
permitidas livremente. Existem as regras de selecao que determinam que A = +1e
An = +1. Sabendo que o atomo de H tem 1 um.a e que a molécula de Hz tem uma
distincia de 0,84 entre os atomos e vibra com uma frequéncia de 1,32x10!¢Hz,
determine: (a) os 4 niveis mais baixos da energia de rotagao desta molécula (Eo, E1, Ez €
Ez); (b) o menor valor de

energia térmica (kT) e -
temperatura que
permitiria a molécula de
Hz mudar de nivel
rotacional; (c) os 4 niveis
mais baixos da energia de , [
vibracional desta fransiagio
molécula; (d) o menor de 0

VR 20 50 100 200 500 1000 2000 5000 10.000
energia térmica e valor de T.K

temperatura que

e lécula d FIGURA 18-17 Dependéncia com a temperatura da capacidade térmica molar do
permltma a molecula de 4 (A curva é qualitativa nas regides onde ¢, estd variando.) Noventa e cinco por
H mudar de nivel centodasmoléculasde H: sio dissociadas em hidrogénio atémico a SO00 K.

vibracional; (e) Discuta o grafico com base nas temperaturas. -
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